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Aesie3Had gopora

C 3amana Ha BocTOK TaiiBans mpoxonut OobIas skene3Has gopora. Jlopora pa3aeneHa Ha 1M 30H.
3onbl nporymepoBanb ot 0 0 (M — 1) ¢ 3amana Ha BocTok. B Kask10i 30He €cTh JBa
napaJulebHbIX IyTH — CEBEPHBIIL, [0 KOTOPOMY JBIDKEHHE OCYIIECTBIIIETCSI C BOCTOKA HA 3amaj, U
I0KHBIH, 110 KOTOPOMY T0€3/1a IBIKYTCS € 3alajia Ha BOCTOK. B HEKOTOpPBIX 30HaX pacrioioKeHa
JKEJIE3HOIOPOXKHAST CTAHLS.

30HBI MOT'YT OBITH TPEX pa3IMIHBIX THIOB. B 30He Thma C €CTh CTaHIMs, K KOTOPOH MOE3/1 MOKET
MOABEXATH M0 CEBEPHOMY IyTH U BBIEXATh IO 105)KHOMY. B 30He Thma D ecTh cTaHuys, K KOTOpOu
H0e3/1 MOXKET MOABEXATh M0 F0KHOMY IyTH U BbIEXaTh M0 ceBepHoMy. Kpome Toro, Moryt ObITh
nycmyie 30Hbl, B KOTOPBIX HET >KEJI€3HOIOPOKHOM CTaHIUN.

Hanpumep, Ha pucyHke HKe HyJieBasi, Y€TBEPTHAs U LIECTask 30HbI nycmble, y IEPBOM, BTOPOH U
TpeTbel 30HbI — THN C, a y IATOM 30HbI — THM D. 30HBI COETUHEHBI JPYT C IPYrOM IO MPSIMOIA.
COOTBETCTBYIOIIME MYyTH COCEAHNX 30H CBSI3aHbl IPYT C APYTOM CIIEIMAJIbHBIMH COEIUHUT €JIbHBIMU
yCTpoHCTBaMHU, KOTOpPbIE HA PUCYHKE M300paKeHbl CEPhIMH MPSIMOYTOJIbHUKAMU.
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JKenesnas nopora o6beauHseT T cTanimii, poaymepopantbix ot 0 1o (n — 1). Bynem cuurats,
YTO MOXHO JT0OPAThCS OT KaXKIOW CTAHIMH JI0 JIFOOOH IPYToM, HCTIONB3YS JKEIEe3HYIO TOPOTY.
Hamnpumep, 4T00bI 10€XaTh OT HyJ€BOW CTaHIMK 10 BTOPOii, HEOOXOAMMO, HAYAB JIBIDKCHHE U3
BTOPOH 30HBL, POEXATh MO F0KHOMY IyTH Uepe3 TPEThIO U UETBEPTYIO 30HBL, POEXaTh YEPe3 MATYIO
30HY, UCTIOJb3Ys NIEPBYIO CTAHLMIO, @ IOTOM IO CEBEPHOMY ITyTH YEPE3 YETBEPTYIO 30HY JOEXaTh 110
BTOPOM CTaHIMH, PACTIOJIOKEHHON B TPETHEN 30HE.

Tak Kak OT OJTHOM 10 IPYroi CTAHIIMK CYIIECTBYET HECKOJIBLKO MAapPIIPYTOB, TO PACCTOSTHUE OT OJTHOM
J10 IpYro¥M CTAHIMYU ONPEIEISAETCA KaK MUHUMAIbHOE KOIMIECTBO COEIUHUTEIIbHBIX YCTPOICTB,
KOTOpOe HeoOXoauMo npoexath. Hampumep, kpaTuaifimii MapmpyT OT HyJIeBOH 10 BTOPOH CTaHIMU
MPOXOJUT Yepe3 30HbI 2-3-4-5-4-3 u yepe3 MmITh COSIUHUTEIIBHBIX YCTPOMCTB, TO €CTh, PACCTOSTHHAE
paBHo 5.

KenesznpiMu JoporaMu ynpasisieT aBToMaTHieckas cucrema. K coxalieHHo, ocjie BHETUIaHOBOTO
OTKITIOUEHUS JICKTPHIECTBA HHQOPMAIHS O PACTIONOKEHUHM CTAHIMI U THIIaX 30H ObLiIa MOTEPsTHA.
OnHako, I3BECTHO, UTO 30Ha, B KOTOPOH pacIioyiokeHa HyeBasi ctaniws, umeeT Tur C. K cyacTsio,
CHCTEMa YMEET OTBEYaTh Ha 3aMpoc O PACCTOSHUM OT CTAHIMKU J10 cTaHimu. Hampumep, Ha 3amnpoc:
«Kaxkoe pacctosaue oT ctaHipy 0 40 CTaHIMK 2?7», CUCTEMa JaeT OTBET 5.
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IlocTanoBKAa 3a1aun

Bawm veoOxogumo peanmmzoBaTh GyHKImio findLocation, KOTopas onpeaessieT I KaXKIou
CTaHIMK HOMEP 30HBI, B KOTOPOI OHA HAXOIUTCS, a TAKXKE THIT 3TOU 30HBI.

B findlLocation(n, first, location, stype)
B 1 KOIMMYECTBO CTAHII,
m first: HOMep 30HbI, B KOTOPOH pacnoioxeHa ctaHiys 0

m location: MaccuB pa3mepa 1. Bbl JOIDKHBI 3a1MCaTh MONOKEHHE -1 CTAHIMN B

location[i];

® stype: Maccus pasmepa 7. Bbl J0DKHO 3aIMCaTh THIT 30HBI, B KOTOPOM PaCTIONOKEHa -

as ctaHims B stype [1]. Ucnomb3yiire ucio 1 aist o6o3HaueHyst Tura C, 9ucio 2 st
0003Hayenusa T D.

Jlyst pemieHust 3a1a9U BBl MOXKETE MCTIONB30BaTh PYHKIMIO getDistance.
B getDistance (i, J) BO3BpalllacT PacCTOSHUE OT CTAHLMU 1 JO CTAHIMH J;
m getDistance (i, i) Bepsert O;
m getDistance (i, j) BeprHerT —1 ecim i wim j He yIOBIETBOPSAET OrPaHUYEHHUSIM
0<4,j<n—-1.
IMoxzanaum

Bo Bcex mogzanauax kommaectBo 308 m He npesocxoaur 1 000 000. B vexoropeix nmogzamagax

OrpaHMY €HO KOJIMYECTBO BBHI30BOB (DyHKIWMH getDistance. s pa3HbIX Moa3aaay OrpaHdeHUe
MOXET pa3indatbesi. Ecim Baie peieHie He yKiIaIbIBaeTCsl B 3TO OrpaHUYEHUE, OHO TIOTYIUT
BEpAUKT 'wrong answer'.

IMon3anaua | Baaabl n Bl’l,a OBBI Komme HTapmii
getDistance
1 1<n<100 | B D
8 <n< O — ce cTtaHuyy, kpome 0, UMEIOT THIT

Bce cTanmm k BocToky ot ctanimym
1<n<100 He PacIoNIO’KEHBI B 30He THra D, a Bce

2 22 OTPAHIUYEHO | CTAHIWM K 3amagy oT cTaHpm
pacrionoxeHs! B 30He THIa C.

26 1<n<5000|n(n—1)/2 | JononHuresHbIX YCIOBHIT HET.

4 44 1<n<5000|3(n—1) JIONOJTHUT e JIBHBIX YCJIOBHIA HET.
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Jeranu peasmsanuu

BbI 10/DKHBI IOCIATh POBHO O1vH (haiin, Ha3BaHHbIA rail.c, rail.cpp wm rail .pas. B atom
daiine nomkHa 6BITH peam3oBana pyHkima findLocation ¢ yka3aHHBIMM HIDKE npoTroTvnamu. Ha
si3bIkax C/C++ BbI TOJDKHBI TIOJKITIOYNTH 3aT0JIOBOYHBIHN (hailt rail . h.

S3pikn C/C++

void findLocation (int n, int first, int location[], int stypell]):

A3bik Pascal

procedure findLocation (n, first : longint; var location,
stype : array of longint);

VY dyskimm getDistance OyayT ClieyrOIIMe TPOTOTHIIBI.
Aszpik C/CH++

int getDistance(int i, int j);

A3bik Pascal

function getDistance (i, j: longint): longint;

IIpuMep nmpoBepsioNIero MoayJisi

[IpenocTaBneHHbII PUMEDP MPOBEPSIOIIETO MOIYJISI IMEET CIIEAYIONHiA (JopMaT BBO/A TaHHBIX:
® cTpoka l: Homep noazagauu
B CTpoka 2:n

m crpokud +1%,(0 <2< n—1)stype[i] (I — ecam30na Tuna C; 2 — ecym 30Ha Trma D),
location([i].

[Ipumep npoBepsrOLIETO MOAYJIS BEIBOAUT Coo0IIeHHe Correct, ecim 3HaueHus location[0] ...
location[n-1] ustype[0] ... stype[n-1], nocunranusle pyHkimen findLocation sBmstoTCS
OpaBWILHBEIMY, U Incorrect — B NPOTHUBHOM ClIydae.
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